2% 1 Devoir de contrdle n°9
Lundi 21 Mai 2007

I) Trois bananes et quatre pommes coltent 2,20€.12ingnes et deux pommes coltent 2,50€.
Combien coltent sept bananes et trois pommes ?
Le raisonnement et les calculs donnant la réponsgveént étre détaillés.

1))
. L JAx—2y=3 R . )
1) Résoudre le systern{e?’XJFSyz7 a deux inconnues(; y).
2) Ax=2y=3 est un systemes| a deux inconnuesx(; y)
ax+by=c '

a, b et ¢ sont des nombres entiers non nulstelsae: 4,b # -2 etc # 3.

Proposer des valeurs paurbetc de fagon que:
a) (S) possede une solution unique.
b) (S) ne posséde pas de solution.
c) (S) possede une infinité de solutions.
Dans chaque cas, expliquer pourquoi votre répomseent bien.

1)

1) A quel intervalle ou réunion d’intervalles apjemt le nombre réel»orsque x[-2;1] ?

2) A quel intervalle ou réunion d’'intervalles apjpemt le nombre réel% lorsque X1[-2;0[ O ]0;3] ?

Une simple résolution graphique est accepté. Pela,ovous pouvez utiliser les graphiques ci-dessous
avec les méthodes et représentations vues en classe
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IV) Les graphigues de la fonctionx x? et de la fonction x»; sont donnés ci-dessous:

i

Résoudre danR les inéquations suivantes:
A)2<x<7 B) —

N
A
X | =

en utilisant legleux procédéssuivants:

1) Par lecture graphique en marquant en couleyrdgges utiles concernées sur I'axe des
ordonnées, la courbe et I'axe des abscisses.

2) Par un raisonnement utilisant les sens de Vamigie ces fonctions.

V) Compléter les tableaux de variation ci-dessous :

D +00 X |- +o0
2x+1 X+2
X |—o0 +00 X |—© +00
, 1
X X

VI) Dans un repére, on ales points: A(0;1B(2;5) C(0;3) et D(3;2).
Prouver que les droites (AB) et (CD) sont sécaatesn point E dont on déterminera les coordonnées.

VII) Soit f la fonction définie suR par f(x) = 4-3(x-1 ).
1) Démontrer que si a <l alors : f(a) < f(b).
2) Démontrer que sid a <b alors f(a) > f(b).
3) Déduire des questions précédentes le sens id¢imade f.
4) Réaliser le tableau des variations de f.
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